
De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Goedkeuring van het op 25 april 2005
te Luxemburg totstandgekomen Verdrag betref-
fende de toetreding van de Republiek Bulgarije en
Roemenië tot de Europese Unie (met Akte,
Protocol, Slotakte en Bijlagen); Trb. 2005, 196
(30256 (R 1800)), en over:
- de motie-Van Bommel over besluitvorming over de
goedkeuringswet (30256 (R1800), nr. 8);
- de motie-Van Baalen/Herben over de toetreding van
Bulgarije en Roemenië op basis van de criteria van
Kopenhagen (30256 (R1800), nr. 9).

(Zie vergadering van 1 februari 2006.)

De voorzitter: Ik deel de Kamer mede dat is afgespro-
ken om eerst over de ingediende moties te stemmen en
vervolgens over het goedkeuringswetvoorstel zelf.

In stemming komt de motie-Van Bommel (30256 (R1800),
nr. 8).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de Groep Wilders, het CDA en de
Groep Nawijn voor deze motie hebben gestemd en die
van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Baalen/Herben (30256
(R1800), nr. 9).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, D66, de VVD, de
ChristenUnie, de SGP, de LPF en de Groep Nawijn voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

Dan gaan wij over tot de stemming over het wetsvoor-
stel.

De artikelen 1 t/m 3 en de beweegreden worden zonder
stemming aangenomen.

In stemming komt het wetsvoorstel.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van GroenLinks, de PvdA, D66, de VVD, de
ChristenUnie, de SGP en de LPF voor dit wetsvoorstel
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat het is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend
bij het debat over de Zorgverzekeringswet, te weten:
- de motie-Vendrik/Kant over een Waarborgfonds
Onverzekerden (29689, nr. 66);
- de motie-Heemskerk/Vendrik over netto-
inkomenseffecten van de Zorgverzekeringswet (29689, nr.
67).

(Zie vergadering van 2 februari 2006.)

De voorzitter: Ik geef gelegenheid tot het afleggen van
een stemverklaring vooraf.
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De heer Herben (LPF): Voorzitter. De motie op stuk nr. 67
van collega’s Heemskerk en Vendrik vraagt met name
aandacht voor de inkomensverschillen bij ambtenaren en
geprepensioneerden. Mijn fractie hecht eraan om hieraan
toe te voegen de militaire ambtenaren en gepensio-
neerde militairen. Met dien verstande wordt mijn fractie
geacht voor te stemmen.

In stemming komt de motie-Vendrik/Kant (29689, nr. 66).

©

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA en de
ChristenUnie voor deze motie hebben gestemd en die
van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Heemskerk/Vendrik (29689,
nr. 67).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de Christen-
Unie, de LPF en de Groep Nawijn voor deze motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Nieuwe regels betreffende maatschap-
pelijke ondersteuning (Wet maatschappelijke
ondersteuning) (30131).

(Zie vergadering van 2 februari 2006.)

De voorzitter: De amendementen-Verbeet (stukken nrs.
41 en 71) en het amendement-Azough (stuk nr. 37) zijn
ingetrokken.

De onderdelen a t/m f van het eerste lid van artikel I
worden zonder stemming aangenomen.

In stemming komt het amendement-Kraneveldt c.s. (stuk
nr. 66).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de Christen-
Unie, de SGP, de LPF en de Groep Nawijn voor dit
amendement hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat het is verworpen.

In stemming komt het amendement-Van der Vlies (stuk
nr. 45).

De voorzitter: Ik constateer dat dit amendement met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt het amendement-Verbeet/Van
Miltenburg (stuk nr. 10).

De voorzitter: Ik constateer dat dit amendement met
algemene stemmen is aangenomen.

Onderdeel g, zoals het is gewijzigd door de aanneming
van het amendement-Van der Vlies (stuk nr. 45) en het
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